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Stavba nové sportovní haly těsně před dokončením (23.11.2018)
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Slovo úvodem
Milí spoluobčané, vážení čtenáři Zpravodaje,

čtvrt roku od posledního vydání uteklo jako voda, a tak mi dovolte malé 
ohlédnutí za tím, co nám toto období přineslo.

Hlavní akcí je dokončení naší nové tělocvičny, která je k datu uzávěrky 
(23. 11.) těsně před předáním. Stavba byla dokončena v termínu a při této 
příležitosti musím poděkovat všem, kdo se na tom podíleli. Den otevřených 
dveří v hale a zahájení zkušebního provozu proběhne v pátek 14. prosince 
2018.

První víkend v říjnu (5. a 6. 10.) se konaly volby do zastupitelstva obce. 
Složení zastupitelstva a výsledky volby starosty, místostarosty, členů rady 
a předsedů a členů výborů a komisí najdete v samostatném článku.

8. října začala dlouho očekávaná oprava silnice do Šlapanic. Nabrala sluš-
né tempo a pokud se nestane nic mimořádného, bude dokončena 8. prosin-
ce, aby od nového jízdního řádu, který vstoupí v platnost 9. prosince, mohly 
autobusy jezdit po opraveném úseku.

V říjnu byl rovněž posílen svoz papíru. Vzhledem k tomu, že kontejnery na 
papír na sběrných místech tříděného odpadu byly stále plné, od 1. 10. 2018 
probíhá v naší obci svoz papíru zkušebně každý týden. Svozovým dnem je 
čtvrtek. Koncem roku bude naplněnost kontejnerů vyhodnocena a podle vý-
sledků bude rozhodnuto o dalším postupu. Sběr papíru pro mateřskou a zá-
kladní školu pokračuje stále dál. 

Po prázdninách se rozběhl Klub dětí a Klub důchodců a konala se spous-
ta kulturních a sportovních akcí, jako například Jiříkovská dýně, posezení 
u burčáku s cimbálovou muzikou Šternovjan, drakiáda, výsadba lípy svobo-
dy a lampiónový průvod ke 100. výročí vzniku samostatného českosloven-
ského státu a Martinské hody. Všem, kdo tyto akce připravili a podíleli se 
na jejich zdárném průběhu, upřímně děkuji. 

A protože se blíží konec občanského roku, přeji vám všem, abyste šťastně 
zvládli všechno to, co je potřeba před koncem roku udělat a stihnout, a přeji 
vám také klidné a pokojné Vánoce a v novém roce 2019 hodně zdraví, úspě-
chů v práci i v osobním životě a ať se vám po celý rok dobře daří.

Rudolf Staněk, starosta

Běh pro Krtka 
Udělejte na Nový rok něco pro zdraví a přijďte podpořit 

Krtka!
Tímto bychom vás chtěli pozvat na další ročník novoročního běhu 

pro nadační fond Krtek, který podporuje onkologicky nemocné děti 
na klinice dětské onkologie Fakultní nemocnice Brno. Sraz účastníků je 
1. ledna 2019 v 10.45 před obecním úřadem.
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Výsadba lípy svobody
V pátek 26. října 2018 jsme při příležitosti 100. výročí samostatného čes-

koslovenského státu zasadili na prostranství před hřištěm v Chaloupkách 
lípu svobody. Je to již druhá lípa v naší obci. Ta první byla vysazena na návsi 
28. října 1920. 

Letošní výsadby se zúčastnili významní hosté, zástupci obecního zastupi-
telstva a také místních spolků a organizací. Přivítali jsme: poslankyni Par-
lamentu České republiky Janu Krutákovou, rodačku z Jiříkovic, náměstka 
hejtmana Jihomoravského kraje Romana Hanáka, za členské obce Svazku 
Mohyla míru starostu obce Blažovice Petra Plevu a starostu obce Prace Jana 
Vovesného. Za obecní zastupitelstvo se zúčastnili starosta obce Rudolf Sta-
něk, místostarosta Luděk Blahák a předseda komise životního prostředí Jan 
Macháček. Mezi těmi, kdo symbolicky přiložili hlínu k naší nové lípě svo-
body, byla rovněž ředitelka Základní školy Hana Páleníková, ředitelka Ma-
teřské školy Jana Růžičková a zástupci spolků a organizací v obci: předseda 
TJ Sokol Jiříkovice František Poulík, starosta Jednoty Orel Jiříkovice Pavel 
Štěpánek, starosta Sboru dobrovolných hasičů Jiří Tesař, předseda místní 
organizace Českého svazu chovatelů Stanislav Spáčil a předseda myslivecké-
ho spolku Mohyla míru Bohumil Žemla.

Obecní kronikář, pan Karel Valný, připomněl ve své vzpomínce návštěvu 
prvního československého prezidenta Tomáše Garrigua Masaryka v Jiříkovi-
cích, která se konala 23. června 1928. Připomenut byl rovněž zvyk vysazová-
ní lip při různých významných událostech a to, že se lípa po vzniku republiky 
stala symbolem nově nabyté samostatnosti.

Ať tato nová lípa, vysazená při příležitosti 100. výročí vzniku republiky, 
roste a je symbolem naší svobody.

Rudolf Staněk, starosta

Lípa
Odpradávna ve slovanských zemích, hlavně v Čechách, na Slovensku, 

na Moravě a dalších zemích býval zvyk při svatbách a jiných významných 
událostech vysazovat lípy. Dle pověr lipové lýko sloužilo ke spoutání démo-
nů. Lipové figurky se nosily pro štěstí, lipová kůra chránila před otravou 
a listy se používaly při tajných kouzlech k získání nesmrtelnosti. Italové lípě 
říkali „Svaté dřevo“ a vyřezávali z ní slavné oltáře. Zlaté listy se již ve 13. sto-
letí staly ozdobami ve znacích českých králů a lípa byla stavěna do  proti-
kladu ke germánskému dubu, který tenkrát dominoval celé střední Evropě. 
V 19. století to byl básník Jan Kollár, který ve své básni Slávy dcera jako první 
uvedl lípu jako slovanský symbol pro její mohutnost a dlouhověkost. Obrov-
ské nadšení ze vzniku republiky a z nabyté samostatnosti vedlo k masové-
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mu vysazování stromů svobody, tedy lípy po celé zemi. V naší obci byla lípa 
slavnostně vysazena na návsi 28. října 1920. Letos u příležitosti 100 let vý-
ročí vzniku republiky byla vysazena 26. října u hřiště v Chaloupkách. Ať tato 
lípa, tento symbol naší svobody roste do velikosti a dlouhověkosti tak, jak si 
to přávali naši předci. I ten hospodářský blahobyt, který je údajně v dnešní 
době, by oželeli. Někdy hraje roli i svoboda, hrdost nebo pocit, že s vámi ten 
mocnější nezachází, jak se mu zlíbí.

kronikář Karel Valný  

Obecní ples v nové sportovní hale
Kulturní sezóna v roce 2019 bude zahájena velkolepě. Obecní ples, který 

proběhne v nově postavené sportovní hale, přinese hned několik novinek. 
Ples se bude konat v sobotu 12. ledna 2019 od 20:00. Vstup do haly bude 
z ulice Za Humny. Sportovní hala se díky přenosnému jevišti promění v ple-
sový sál se stoly, rozestavěnými po obvodu. Hned při vstupu přivítají ná-
vštěvníky hostesky s uvítacím nápojem a uvedou je do nových prostor.

Připraven bude bohatý kulturní program. Vystoupí William‘s Dance Aca-
demy Brno. Tato taneční skupina, která se pyšní několika tituly mistra Čes-
ké republiky, předvede taneční disco formaci. Večer dále zpestří vystoupení 
tanečního páru z klubu Kometa. Jedná se o svěřence Kamily Tománkové, 
taneční mistryně ze Star Dance, kteří vyhráli několik mistrovských tanečních 
titulů. K tanci i poslechu zahraje skupina Karel Gott Revival Morava. Celým 
programem bude provázet moderátorka Evropy 2 Barbora Krčmová. Nebu-
de chybět tradičně bohatá tombola, ve které bude každý zakoupený kupon 
výherní, a losování vstupenek o zajímavé ceny. Pro zájemce o chutné občer-
stvení bude připravena možnost teplé večeře, dobré pití a koktejlový bar.

Předprodej vstupenek bude zahájen 12. prosince 2018 na obecním úřa-
dě. Lístky bude možné zakoupit v úřední době, tedy v pondělí a ve středu 
od  8:00  do  12:00 a od 14:00 do 17:00. Cena vstupenky bez večeře bude 
100 Kč, vstupenka s večeří za 200 Kč. Cena vstupenky zahrnuje i uvítací pří-
pitek. Večeři bude možné objednat i samostatně na plese za 120 Kč. 

Těšíme se na Vás!
Za kulturní komisi Eva Motyková 

Novoroční přípitek před obecním úřadem
Přijďte si připít a popřát do nového roku všechno nejlepší 

v úterý 1.1.2019 v 00:30 hodin.
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Podzimní kulturní akce
Cyklistické závody

Dne 8. září proběhl již tradiční cyklozávod pro děti. Na start se postavilo 
přes sto závodníků ve všech dětských věkových kategoriích, kteří jsou schop-
ni se pohybovat na odrážedlech, odrážecích kolech a kolech. Letos byla po-
prvé zařazena kategorie závodů na koloběžkách. I terénní závod do Blažovic 
pro starší děti, který byl součástí dopoledního programu, měl silnou účast. 
Šanci k porovnání svých sil dostali nejen děti, ale i rodiče při netradičních 
soutěžích, jako byl závod na jiříkovských lyžích, běh s pivem, pití megabrčky 
nebo běh s pingpongovým míčkem. Všichni závodníci si odnesli za svou od-
vahu odměnu, diplom a ti nejlepší byli odměněni medailemi. 
Jiříkovská dýně

I když letos se dýním na zahrádkách kvůli suchu moc nedařilo, na dýňo-
vém dni se to naštěstí neodrazilo. Počet soutěžních výtvorů z dýní se vyšplhal 
na číslo 42. Jiříkovská dýně se konala za krásného počasí v pátek 21. září. 
Pro děti bylo připraveno 9 dýňových stanovišť a skupinové soutěže. Zájemci 
si mohli vyrobit dýňovou masku ve tvořivé dílničce. Hlasování nebylo letos 
jednoduché, všechny dýně byly nápadité a pečlivě zdobené, nakonec vyhrála 
dýně číslo 19 od Melánie Ďurické.
Stezka odvahy

Dýňový den se chýlil ke konci, ale program pokračoval. Většina návštěv-
níků se přesunula do Louček, kde byla pro ně připravena stezka odvahy. 
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Po setmění se skupinky dětí s rodiči i samotní odvážlivci vydávali postupně 
na trasu, která vedla od hřiště, podél potoka k mlýnu, myslivně a přes louč-
ku se vraceli horní cestou zpět. Strašidla byla tento rok nápaditě nazdobená 
světýlky. Zájem o stezku se každoročně zvyšuje, letos stezku prošlo téměř 
180 dětí a dospělých. 

Na závěr patří velké poděkování všem organizátorům za jejich pomoc 
a podporu a všem návštěvníkům akcí za jejich účast.

Celá kulturní komise by vám všem chtěla popřát krásné prožití vánoč-
ních svátků a budeme se těšit na setkání při kulturních a sportovních akcích 
v roce 2019.

Za kulturní komisi Eva Motyková

Okénko do školní družiny
První dva měsíce nového školního roku v družině jsou za námi. Uplynuly 

jako voda. Měsíc září byl, jako obvykle, pro většinu dětí začátkem něčeho 
nového a neznámého, kdy se setkáváme se starými známými i s novými ka-
marády. Společně jsme si zopakovali pravidla bezpečného a slušného cho-
vání a seznámili se s letošní celoroční hrou „AHOJ ČESKO“, která navazu-
je na téma loňského školního roku.  V ní se postupně seznamujeme s kraji 
České republiky, jejími krásami, zajímavostmi a osobnostmi. Celým rokem 
nás provází spousta českých lidových písniček.  Krásného slunečného  říj-
nového počasí jsme využívali k časté návštěvě školního hřiště, společným 
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a sportovním hrám a k několika hezkým procházkám po okolí obce – z těch 
delších jsme zavítali k ponětovskému rybníku a také na Grunty. Ani co se 
týče tvořivých činností jsme nezaháleli. Tvoříme různými technikami, vy-
užíváme přírodní i umělé materiály. Z těch posledních aktivit jsme využili 
darů podzimní přírody – jablek. Jablíčka nás provázela celý týden ve všech 
činnostech. Závěrem jsme si z nich upekli výborný a chutný závin, z něhož 
nezůstal ani kousíček.

Jana Doláková

Netradiční víceboj 2018
Jiříkovská orlovna letos poprvé hostila orelskou sportovní soutěž s názvem 

Netradiční víceboj. V sobotu 20. října se sešlo celkem 44 dětí ve čtyřech vě-
kových kategoriích, aby si zasoutěžily v desítce různých disciplín.

 Jak již samotný název akce napovídal, jednotlivá stanoviště byla opravdu 
netradiční. Pořadatelé byli velmi kreativní a řadu disciplín si děti vyzkou-
šely úplně poprvé. V některých  se hodnotila přesnost, jinde rychlost nebo 
zručnost. Hodnocení jednotlivých výkonů bylo podle věkových kategorií od-
stupňováno různou délkou trati, jinou obtížností nebo nastavením časového 
limitu. V přízemí děti střílely z luku, přitahovaly se na laně, proskakovaly ob-
ručí, horolezecky jištěny šplhaly po provazovém žebříku, běhaly s barevnými 
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balonky a také zkusily slalom s překážkami. V patře mohly využít zkušenosti 
z florbalu, házely na cíl, absolvovaly opičí dráhu a vyzkoušely si skok z místa 
vpřed i vzad. Děti mohly soutěže absolvovat v libovolném pořadí a pro lep-
ší výsledek si je i zopakovat. Díky kvalitní přípravě stanovišť nedocháze-
lo, až na výjimky, k delšímu čekání, a to i přesto, že většina dětí zkoušela 
zlepšovat své výkony i po odevzdání kartiček se zaznamenanými výsledky. 
Účastníci závodů měli zajištěno občerstvení, řada rodičů využila možnosti 
zakoupení oběda, který organizátoři připravili v orlovské kuchyni. Domácí 
moučníky i oběd se setkaly s pozitivním ohlasem. Přesto, že byl víceboj při-
praven pro účastníky ve věku od 5 až do 12 let, soutěžila celá řada dětí ještě 
mladších. Bez odměny neodešel žádný účastník. Majitelé nejlepších výkonů 
byli oceněni pohárem a medailí, pěknou věcnou cenu však dostali všichni 
účastníci. 

Spokojenost odcházejících dětí ukázala, že nápad i realizace této akce byly 
výborné a bylo by skvělé, kdyby i příští rok přišly děti v tak hojném počtu. 
V konkurenci jiných orelských závodů ty jiříkovské určitě obstály. Pokud bu-
dou chtít pořadatelé pokračovat v netradičním víceboji, budou muset do pří-
pravy v příštím roce zapojit ještě více invence, protože očekávání budou 
po kvalitním letošním ročníku veliká. Pak by se z netradičního víceboje mohl 
stát tradiční netradiční víceboj.

Jitka Burová (foto Roman Bura)
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Zastupitelstvo obce Jiříkovice ve volebním 
období 2018 - 2022

Zastupitelé obce Jiříkovice:
Mgr. Luděk Blahák, Drahomíra Bučková, Ing. Jitka Burová, Bc. Marcel Da-

něk, Lukáš Dvořáček DiS., Mgr. Zdeněk Liška, Ing. Jan Macháček, Mgr. Eva 
Motyková, Hana Ondráčková, Slavomír Ondráš, Michal Podsedník, Ing. Eva 
Řehůřková, Ing. Leoš Řičánek, Mgr. Ing. Rudolf Staněk, Ing. Michal Štěpá-
nek

Starosta obce: Mgr. Ing. Rudolf Staněk

Místostarosta obce: Mgr. Luděk Blahák

Rada obce: Mgr. Luděk Blahák, Lukáš Dvořáček DiS., Slavomír Ondráš, 
Ing. Leoš Řičánek, Mgr. Ing. Rudolf Staněk

Finanční výbor
Předseda: Hana Ondráčková
Členové: Bc. Kristýna Mlejnková, Bc. Martina Nováková, Ing. Eva Řehůřko-
vá, Petr Zahrádka

Kontrolní výbor
Předseda: Ing. Michal Štěpánek
Členové: Lukáš Dvořáček DiS., Mgr. Zdeněk Liška

Kulturní a sportovní komise
Předseda: Mgr. Eva Motyková
Členové: Drahomíra Bučková, Ing. Jitka Burová, Mgr. Zdeněk Liška, Jana 
Lišková, Kateřina Lišková, Michal Podsedník, Ing. Eva Řehůřková, Eva 
Skoupá, Mgr. Ing. Rudolf Staněk, Ing. Michal Štěpánek

Komise regionálního rozvoje
Předseda: Slavomír Ondráš
Členové: Ing. Jitka Burová, Bc. Marcel Daněk, Michal Podsedník, Ing. Eva 
Řehůřková, Jan Skoupý, Marek Šedý

Komise životního prostředí
Předseda: Ing. Jan Macháček
Členové: Mgr. Luděk Blahák, Karel Daněk, Bc. Marcel Daněk, Pavel Hanák, 
Ing. Leoš Řičánek, Marek Šedý
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Komise sociální
Předseda: Jana Ondrášová
Členové: Mgr. Luděk Blahák, Drahomíra Bučková, Jana Lišková, Kateřina 
Lišková, Olga Mazlová, Hana Ondráčková, Marta Podsedníková, Ing. Mar-
kéta Staňková

Komise informatiky
Předseda: Ing. Michal Štěpánek
Členové: Ing. Jitka Burová, Mgr. Eva Motyková, Jana Ondrášová, 
Mgr. Ing. Rudolf Staněk

Komise veřejného pořádku
Mgr. Luděk Blahák, Slavomír Ondráš, Lukáš Dvořáček DiS., Ing. Leoš Řičá-
nek

Obnovená komise regionálního rozvoje 
zahájila svoji činnost

Krátce po letošních komunálních volbách jsem byl na ustanovujícím zastu-
pitelstvu obce pověřen starostou svoláním a sestavením nové komise regio-
nálního rozvoje pro volební období 2018 až 2022.

Oslovil jsem proto zastupitele, kteří pracovali v komisi i v minulém vo-
lebním období. Přibrali jsme i dvě nově zvolené zastupitelky a z řad občanů 
jsem na doporučení zastupitelů oslovil jednoho stávajícího a jednoho nové-
ho člena do naší komise. Celá obnovená komise se sešla 25.10. v počtu 7 čle-
nů na úvodní schůzce, na které jsme společně vypracovali návrh rozpočtu 
za naši komisi a doporučení dalších investičních akcí na rok 2019.

V krátkosti bych chtěl vyjmenovat některé navrhované investiční akce, plá-
nované na příští rok:

•	 Pokračování v opravách na budově základní školy. Severní stěna školy 
bude potřebovat opravit fasádu. V  jakém rozsahu, to uvidíme podle 
možností rozpočtu.

•	 Vybudování vstupu do sportovní haly přes dvůr obecního úřadu a pro-
pojení haly chodníkem na dvůr obecního úřadu.

•	 Oprava propadlých vpustí v chodníku v Chaloupkách.
•	 Doplnění veřejného osvětlení u křižovatky ulic Spáčilka – Hliník.
•	 Pokračování v dalších úpravách areálu u horního hřiště a areálu Pan-

ského dvora.
Na závěr bych chtěl poděkovat za dlouholetou práci našemu bývalému 

a  nejdéle sloužícímu členu komise regionálního rozvoje, panu Karlu Val-
nému. Podílel se na řadě zásadních projektů připravovaných komisí, a jeho 
návrhy, připomínky a hlavně zkušenosti, byly pro nás mladší a některé i „na-
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plaveniny“ vždy velice inspirativní. Budeme rádi, pokud nám i nadále zůsta-
ne nápomocný, třeba jenom drobnou radou.

Za komisi regionálního rozvoje Slavomír Ondráš

Otevřete svoje srdce a dveře koledníkům?
Sváteční nálada přetrvává i po Vánocích, když Vám na dveře zaklepou ko-

ledníci a zvěstují radostnou novinu o narození Ježíše. Tříkrálová sbírka bude 
i letos tradičně probíhat v období 1. - 14. 1. 2019.

Oblastní charita Rajhrad organizuje Tříkrálovou sbírku s úctou ke krásné 
tradici, kterou koledování přináší. Šíření křesťanského poselství nespočívá 
pouze v požehnávání příbytků, ale také v pomoci potřebným. Proto naši ko-
ledníčci s sebou nosí kasičku, do které přijímají dobrovolné dary z jednotli-
vých domácností. Ty pak v rajhradské charitě spočítáme a rozdělíme do pro-
jektů pomoci.

Letošní výtěžek pomůže nevyléčitelně nemocným v rajhradském hospi-
ci – horké letní dny jsou náročné pro pacienty i personál, proto zde plánuje-
me pořídit klimatizaci. Pacientům bychom také rádi koupili invalidní vozí-
ky a lehátka ke snadnějšímu přesunu. Nové auto pro pečovatelskou službu 
zaručí, že naše pomoc se dostane do víc domácností. Klientům chráněného 
bydlení pro lidi s demencí plánujeme zabezpečit stín na zahradě, kde rádi 
tráví čas při svých aktivizačních činnostech.

Díky loňskému výtěžku jsme v hospici vyměnili venkovní staré nefungující 
žaluzie za nové, snadno ovladatelné pro pacienty. Začali jsme s budováním 
pietního místa pro pozůstalé a zakoupili jsme i nové zdravotní a kompenzač-
ní pomůcky pro nemocné. Vaše příspěvky nám pomáhají růst, poskytovat 
kvalitnější péči potřebným a zabezpečit pocit, že se naši pacienti i klienti cítí 
dobře, plnohodnotně a spokojeně.

Děkujeme všem dobrým lidem, kteří koledníkům otevírají své dveře a pod-
porují tak charitní dílo.

Mária Durkáčová, 
koordinátorka Tříkrálové sbírky za Oblastní charitu Rajhrad

tel.: 736 529 319; email: maria.durkacova@rajhrad.charita.cz 
www.rajhrad.charita.cz; Oblastní charita Rajhrad

Nové stromky a keře
Letošní říjen připomínal svým slunečným a teplým počasím spíše pozdní 

léto. Vhodnější počasí pro výsadbu přinesla až polovina listopadu. 
V druhém listopadovém týdnu dodala Správa a údržba silnic (SÚS) naší 

obci stromky (švestky) a obec dokoupila ořešáky. Další stromky a keře, 
vhodné jako zdroj potravy pro včely, zajistil (s přispěním obce) Český svaz 
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včelařů, základní organizace Šlapanice. K výsadbě bylo připraveno celkem 
200 stromků a 30 keřů. Ke konci týdne vyvrtali pracovníci SÚS díry podél 
silnice od Jiříkovic ke Tvarožné a k Ponětovicím.

Na sobotu 10. 11. jsme svolali brigádu.  Na devátou hodinu se sešel dostatek 
“sadařů” a pustili se do sázení. Od Jiříkovic k remízku byly vysázeny ořešáky, 
od remízku pak švestky. Zvolili jsme dosadbu mezi původní ořešáky. Stín 
starších stromů poskytne nově vysazeným stromkům lepší podmínky k růstu 
v úmorných letních dnech a tím větší šanci na uchycení.

Dalším místem byl břeh Romzy podél kluziště, kde jsme zasadili jeřáby 
a keře. Postupně jsme dosázeli stromky a keře ve Žlíbku, stromky na Bla-
žovických hraničkách, prostor za garážemi mezi ulicí Novou a Ve Dvojích, 
prostor u vstupu do obce od Šlapanic a okolí dětského hřiště na Loukách 
a za Chaloupkami. Vysazeny byly ovocné stromy, mandloně, duby, javory, 
vrby, dřín, hloh a různé keře.

Protože se do pozdního sobotního odpoledne nepodařilo všechny stromky 
vysázet, pokračovala výsadba i v neděli dopoledne. Tentokrát se práce chopi-
li myslivci z Mysliveckého spolku Mohyla míru a dosadili švestky od Jiříkovic 
k Ponětovicím.

Dnes už stromky odpočívají a nabírají sílu na jarní pučení. 20. listopadu už 
je přikryl i první sníh.

Poděkování patří všem, kteří pomohli stromky vysázet, a všem, kteří se 
na zajištění výsadby podíleli dodáním stromků, kůlů, chrániček, předvrtá-
ním děr, zajištěním dopravy a zajištěním občerstvení.

Dále děkujeme naší pracovní četě, která zajistila zalití jamek a bude se sta-
rat i o zalití zasazených stromků a keřů.

Za komisi životního prostředí Leoš Řičánek

Spoluobčané, padlí v 1. světové válce
Dne 11.11.2018 jsme si připomněli výročí ukončení 1. světové války, která 

byla nejničivější válkou do té doby. Jejím důsledkem byla neúcta k lidskému 
životu obecně a nenávist ke společnosti a jejím hodnotám. Všechny velké 
evropské národy utrpěly ztráty na životech v řádu milionů, které v nich zane-
chaly hluboké rány. Ale i ti, kteří válku přežili a vrátili se, byli často fyzicky, 
duchovně a morálně oslabení, zranění a zmrzačení. Děti předčasně dospěly, 
protože musely pomáhat místo otců s obživou a správou gruntů, rodiče umí-
rali bez dědiců, ženy bez manželů. Mužové, kteří se vrátili z vojny, se odcizili, 
ztvrdli. Evropa obětovala nesmyslné válce celou jednu generaci.

Na návsích českých vesnic nacházíme pamětní desky, kde zjišťujeme, jak 
velice válka zasáhla každou českou obec, kolika rodin se dotkla smrt, ne-
mluvě o tom, kolik lidí zemřelo v důsledku španělské chřipky či na následky 
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válečného strádání, podvýživy a dalších nemocí. Ne jinak tomu bylo i v Jiří-
kovicích. Do války narukovalo 57 mužů a domů se jich nevrátilo sedmnáct.

Emanuel Daněk, narozen 6.12.1883 v Jiříkovicích, syn Antonína Daňka 
a Vincencie, rozené Kubínkové, Jiříkovice 53, poručík bosensko hercegovin-
ského pluku, zemřel 21.10.1914, 31 let.

Alois Mazálek, narozen 11.11.1888 v Jiříkovicích, syn Antonína Mazálka 
a Antonie, rozené Rozhonové, Jiříkovice 56 - nenalezeny žádné záznamy.

Adolf Holý, narozen 1878 v Rozsochách u Nového Města na Moravě, hos-
tinský na Rohlence, ženatý, vojín zeměbraneckého pěšího pluku č. 14, zemřel 
16.12.1914 v Michawě na ruském bojišti, 36 let.

Florián Koudelka, narozen 1883 ve Zbýšově, syn Floriána Koudelky 
a Veroniky, rozené Dvořákové, Jiříkovice 74, ženatý, desátník zeměbranec-
kého pěšího pluku č. 25, zemřel 23.1.1915, pohřben v obci Bystra u Gorlice 
v Halíči, dnešní Polsko, 32 let.

Petr Sekanina, narozen 15.10.1891 v Jiříkovicích, syn Jiřího Sekaniny 
a Marie, rozené Koudelkové, Jiříkovice 72, vojín pěšího pluku č. 8, zemřel 
7.3.1915 ve Skopje v Srbsku, 24 let.

Ludvík Beránek, narozen 16.8.1881 v Jiříkovicích, syn Jana Beránka 
a Kateřiny, rozené Svobodové, Jiříkovice 55, vojín zeměbraneckého pěšího 
pluku č. 14, dnem 31.12.1919 prohlášen za mrtvého, 38 let.

 
Alois Koudelka, narozen 25.10.1889 v Jiříkovicích, syn Jakuba Koudel-

ky a Marie, rozené Bučkové, Jiříkovice 71, vojín pěšího pluku č. 14, zemřel 
30.6.1915 a pohřben u Warów Komióna Strmilow v Halíči, dnešní Polsko, 
26 let.

Jakub Štěpánek, narozen 24.7.1878 v Blažovicích, syn Jakuba Štěpánka, 
Jiříkovice 61, ženatý, vojín Etappen Batalion u etap. praporu č. 513, zemřel 
16.4.1917 v polní nemocnici č. 901 v Mavila, Miresci v Rumunsku, pohřben 
v Miresci, 39 let.

Antonín Poulík, narozen 5.6.1887 v Jiříkovicích, syn Sebestiána Poulíka 
a Anny, rozené Kalábové, Jiříkovice č. 81, ženatý, vojín zeměbraneckého pě-
šího pluku č. 14, zemřel 31.8.1917 v Koren, 40 let.
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Jan Svoboda, narozen 9.3.1870 v Jiříkovicích, syn Františka Svobody 
a Marie, rozené Svobodové, krejčí, Jiříkovice 5, ženatý, vojín bývalého vo-
zatajskového skladiště Klosterneuburgu, zemřel 3.10.1918 v posádkové ne-
mocnici č. 5 v Brně, pohřben ve Tvarožné, 48 let.

Alois Mudrych, narozen 8.6.1897 v Jiříkovicích, syn Vojtěcha Mudry-
cha a Kláry, rozené Grochové, Jiříkovice 50, prap., zemřel 28.6.1918 na Col 
d´Echelle na planině Asiagské nedaleko Col del Rosso, ponechán na místě, 
21 let.

František Svoboda, narozen 2.12.1873 ve Chvalkovicích, syn Františka 
Svobody a Marie, rozené Klímové, Jiříkovice 43, ženatý, býv. pluk 409, pro-
hlášen za mrtvého 31.12.1919.

Josef Dvořáček, narozen 14.9.1894 v Jiříkovicích, syn Blažeje Dvořáčka 
a Veroniky, rozené Liškutínové, Jiříkovice 9, vojín pěšího pluku č. 14, zemřel 
10.5.1915 v Gorlice – Galinice, pohřben v Gorlici, Halíč, dnešní Polsko, 21 let.

Emanuel Mazálek, narozen 7.2.1888 v Jiříkovicích, syn Františka Ma-
zálka a Filomeny, rozené Šlezingerové, Jiříkovice 12, ženatý, vojín pěšího 
pluku č. 8, zemřel 13.7.1916 v Monte Forno v Itálii, 28 let.

Alois Plotěný, narozen 26.7.1884 v Jiříkovicích, syn Matouše Plotěného 
a Terezie, rozené Dvořákové, Jiříkovice 13, sloužil u krakovského regimentu, 
zemřel 5.3.1915 ve vojenském lazaretu ve Wladovicích, 31 let.

Alois Páral, narozen 28.5.1892 v Jiříkovicích, syn Vincence Párala a Te-
rezie, rozené Etzlerové, Jiříkovice 3, zemřel 11.6.1920 v Brně, 28 let.

Jan Pindryč – nenalezeny žádné záznamy.

Měli bychom znát a připomínat si naši minulost. Nejsou to jen jména 
na kameni, byli to naši nejbližší. 

Použité materiály: Vojenský historický archiv, Actapublica
Mgr. Soňa Ondráčková, Základní škola Jiříkovice

Mladí hasiči
Po prázdninové přestávce se kolektiv mládeže začal scházet zase na začát-

ku měsíce září. Počasí nám přálo, a tak probíhaly tréninky až do listopadu 
vždy mimo budovu hasičské zbrojnice. Trénink samotný byl věnován pře-
vážně disciplíně TFA.
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V listopadu jsme se začali scházet na hasičské zbrojnici a čas jsme věnovali 
teoretické přípravě na příští rok.

Z daru, který nám poskytli občané Jiříkovic prostřednictvím koledníků 
s  betlémem, byly zakoupeny nové sportovní proudnice a klíče na savice, 
za což jim, a všem občanům, co přispěli, velmi děkujeme!

Při poslední listopadové schůzce jsme se s dětmi pro letošní rok rozloučili 
malou oslavou a následně volnou zábavou.

Budeme se těšit na příští rok a dětem, rodičům a všem občanům Jiříkovic 
přejeme klidné prožití vánočních svátků a úspěšný rok 2019!

Dominik Šenkyřík, vedoucí mládeže

Zásahová jednotka
V podzimním období v naší obci nebyla evidována žádná událost, která 

by byla k řešení naší jednotkou v operačním řízení. Přesto se však členové 
zásahové jednotky školili v pravidelných tématech a připravovali techniku 
na zimní provoz.

V tomto období bylo také zažádáno o grant od povodí Moravy na vybave-
ní naší jednotky osobními ochrannými prostředky. Bohužel tento grant pro 
naši jednotku nebyl schválen, i přestože jsme několikrát zasahovali v přímé 
souvislosti právě s vodními toky a vodními plochami v okolí naší obce nejen 
v operačním řízení, ale také například při čištění koryta potoku. 

Naše jednotka vykonávala také dopravní a zdravotnický dozor při cyklozá-
vodě dětí, dále požární a dopravní dozor při lampiónovém průvodu. Pomá-
hali jsme též při usazování nové zastávky na Rohlence. Mimo operační řízení 
jsme také likvidovali vzrostlý strom po vichřici, který spadl přes polní cestu 
směr Blažovice.

Velitel jednotky a velitel družstva se zúčastnili školení velitelů ve výcviko-
vém a školícím zařízení HZS v Tišnově.

V letošním roce bylo také pořízeno z rozpočtu obce mnohé vybavení. Jed-
nalo se o hadice „C“, nehořlavé kukly, svítilny na helmy do výbušného pro-
středí, profesionální přenosnou radiostanici a dále také v rámci modernizace 
jeden nový zásahový oblek. 

Závěrem bych rád poděkoval všem členům jiříkovské zásahové jednotky za 
obětavou a trpělivou práci, mnohdy nad rámec jejich povinností. Velký dík 
patří také vedení obce Jiříkovice, bez jehož nemalé podpory bychom nemoh-
li účinně a efektivně pracovat. 

Všem spoluobčanům přejeme klidné prožití Vánoc a do nového roku pře-
devším pevné zdraví a spokojenost.

Lukáš Dvořáček, velitel JSDH
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Klub důchodců - keramické tvoření - 6.11.2018, foto: K. Lišková

Zájezd Vranov nad Dyjí - Znojmo 11.9.2018, foto R. Staněk
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Drakiáda - 7.10.2018, foto: J. Štěpánková

Cyklistické závody dětí - 8.9.2018, foto: M. Ondráš
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Jiříkovská dýně 2018 - 21.9.2018, foto: J. Schwarzer

Stezka odvahy - 21.9.2018, foto L. Buček
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Posezení u burčáku - 5.10.2018, foto: R. Staněk

Tenisový turnaj „O pohár starosty“ - 15.9.2018, foto: R. Staněk
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Výsadba stromků - 10. 11. 2018, foto: R. Staněk

Výsadba stromků - 11. 11. 2018, foto: J. Macháčková
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Požární prevence v době vánočních svátků
Blíží se období adventu a konec roku, období, kdy doma zapalujeme svíčky 

na adventních věncích. V této souvislosti je třeba si uvědomit  rizika, která 
jsou s tím spojená. V našich domovech se nachází spousta hořlavých mate-
riálů - koberce, čalounění, záclony atd., na které bychom si měli dávat velký 
pozor.

Na co si dát pozor a co dodržovat:
V první řadě je důležité se zaměřit na výběr adventního věnce, ten by neměl 

být vyroben z vysoce hořlavého materiálu. Dále na výběr svíček - je vhodné 
použít speciální adventní, jsou ošetřené, hoří dlouho. Pod svíčkami musí být 
nehořlavé podložky. Svíčky umísťujeme v dostatečné vzdálenosti od hořla-
vých materiálů, nenecháváme je bez dozoru!

Pozor na zábavní pyrotechniku:
Nakupujeme pouze legální, která obsahuje český návod. Pyrotechnika 

musí být správně skladována, manipulujeme s ní pouze na volném prostran-
ství, nikdy s ní nemanipulujeme pod vlivem alkoholu!

Co dělat v případě požáru:
Můžeme se pokusit požár uhasit vlastními silami. Pokud vidíme, že požár 

nezvládáme, zavoláme hasiče (linka 150 nebo 112).

Veselé prožití svátků a šťastný nový rok přeje
preventář obce a SDH Jiříkovice Radek Spáčil

Nejchutnější dýňový recept
Tradiční Jiříkovská dýně byla v loňském roce poprvé obohacena o soutěž 

ve vaření z dýní. Letos tato soutěž úspěšně pokračovala. Čtyři statečné ženy 
upekly zákusky a uvařily dýňový džem. Po sladkostech se jen zaprášilo. Zví-
tězil recept na slanou dýňovou placku od Moniky Buchtové. Kdo jste neo-
chutnali, určitě vyzkoušejte!

Základní těsto: 85 g polohrubé mouky, 1 - 2 lžičky prášku do pečiva, 2 vej-
ce, 125 ml mléka.

Nastrouhejte 500 g dýně Hokaido, přidejte 1 nakrájenou červenou cibu-
li, 1 lžičku mletého kmínu, 1 lžičku mletého koriandru, 1 lžičku hořčičné-
ho semínka, 2 lžíce čerstvého nasekaného koriandru, 2 lžíce hladké mouky, 
1 stroužek česneku a sůl. Vše uvařte a pak smíchejte se základním těstem. 
Tvořte placky, které smažte na rozpáleném oleji. Dobrou chuť!

Drahomíra Bučková



strana 26	 Zpravodaj obce Jiříkovice 4/2018 

Básně žáků 3. a 5. ročníku
VÁNOČNÍ KOFOLA

Vánoce jsou svěží,
někdo rychle běží.
Vánoce jsou hezké svátky,
Kofola běží zase zpátky
a Fanta běží do pohádky.

(Jan Valný)

CESTA DO BETLÉMA
Vánoce jsou hezké svátky,
když Ježíšek se vrací zpátky.

(Jakub Novák, Radomír Šimeček)

ZIMA
V zimě se rýmě vyhýbáme,
na večeři si kapry dáme.
Na Vánoce si dárky rozdáváme
a na všechny se usmíváme,
za týden začíná nový rok,
budeme zas dál o krok.
Na Silvestra čekáme
a pak se na ohňostroje díváme,
ráno nás čeká vstávání,
to bude zase zívání.
Pak se opět učíme
a snad se s tím i smíříme, 
začíná druhé pololetí,
snad nám to rychle uletí.

(Marie Pašová, Jitka Buchtová)

ROČNÍ OBDOBÍ
Tato báseň je o počasí?
Na obloze Slunce visí?
A nebo snad ne?
Jaro, léto, podzim, zima,
to je ale velká změna.
Sníh už dávno roztál
a silný vítr nevál.
V létě pijeme limonádu,
slunce rozpustilo čokoládu,
v bazénu si zaplaveme
a do školy nepůjdeme.
Na podzim už padá listí,
léta máme dosti, 
budeme muset do školy
a plnit všechny úkoly.
V zimě sněhuláky postavíme,
koulovačku připravíme.
Pak už jsou Vánoce,
kapr půjde do pece.
To je konec této básničky
a nezapomeňte, 
že v létě rostou kytičky.

(Kája Buchtová, Kačka Motyková)

Drakiáda
V neděli 7. 10. proběhla již tradiční drakiáda. Rodiče s dětmi i draky se sešli 

v 15 hod. na dolním hřišti v Loučkách. Vítr bohužel skoro nefoukal, přesto 
se děti snažily dostat draka do vzduchu. Některým se to i povedlo. Ostatní 
děti a rodiče si příjemné odpoledne krátili vyráběním a házením vlaštovek, 
házením frisbee, popíjením teplého čaje a ochutnáváním buchet a koláčů, 
které připravily ochotné maminky. 

Za SRPŠ Jana Štěpánková
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 Orelské soutěže
Atletický čtyřboj  9. 9. 2018 Židenice

Výsledková listina kategorie benjamínci:
Viktorie Fišerová		  1. místo
Aneta Schwarzerová		  2. místo
Zuzana Hanáková		  3. místo
Kamil Kokeš			   1. místo
Daniel Schwarzer		  2. místo
Richard Štěpánek		  3. místo

Kategorie nejmladší žáci:
Gabriela Burová		  2. místo
Lucie Buchtová		  3. místo
Dominik Hanák		  3. místo

Kategorie mladší žáci:
Natálie Šlezingerová		  2. místo
Klára Spáčilová		  3. místo
Přemysl Bura			   3. místo

Kategorie starší žáci:
Jan Belánová			   2. místo

Atletický čtyřboj 15.9. 2018 Bohunice

Kategorie benjamínci:
Tomáš Budinský		  1. místo
Kamil Kokeš			   2. místo

Mladší žáci:
Alžběta Daňková		  1. místo
Vendula Grácerová		  2. místo
Přemysl Bura			   3. místo

Starší žáci:
Klaudie Podsedníková		 1. místo
Tomáš Grácer			  1. místo

Junioři:
Kryštof Daněk		  3. místo
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V Orelské běžecké lize dne 23. 9. 2018 v Dolních Bojanovicích na trati dlou-
hé 50 m si 3. místo vybojovala Adéla Staňková. Na trati 1500 m si vybojovala 
2. místo Klaudie Podsedníková a Dominik Podsedník si doběhl pro 3. místo. 
Jako člen Orla obsadil 1. místo.

Plavecké závody 3.11.2018 Blansko

Nejmladší žákyně:
Valerie Fišerová 	 1. místo
Vendula Grácerová	 3. místo

Mladší žáci:
Natálie Šlezingerová	 1. místo
Přemysl Bura		  2. místo

Starší žáci:
Tomáš Grácer 	 1. místo volný styl
Tomáš Grácer		 2. místo styl prsa
Jana Belánová	 3. místo

Orelská běžecká liga Moravské Budějovice 17.11. 2018

Vendula Grácerová	 1. místo
Dominik Hanák 	 2. místo
Tomáš Grácer 	 3. místo

Stiga hokej Tvarožná 17.11.2018

Kategorie starší žáci
Přemysl Bura		  1. místo
Jan Belán		  2. místo
Vojtěch Buchta	 3. místo

Kategorie dospělí
Tomáš Ondráček	 3. místo

Stiga hokej Obřany 25.11.2018

Kategorie mladší žáci
Dominik Hanák	 1. místo

Kategorie starší žáci
Přemysl Bura		  1. místo
Jan Belán		  3. místo
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Našim šikovným sportovcům děkujeme za jejich skvělé výkony. Přejeme 
všem krásné vánoční svátky a v novém roce pevné zdraví a hodně štěstí nejen 
při sportovních akcích.

Děkujeme všem obětavým rodičům za podporu při soutěžích.
Helena Dvořáčková, Jednota Orel

Náhradní doprava za vlak S6 - linka B
Vážení cestující, provoz náhradní dopravy za vlak S6 linky B, která zasta-

vuje i v Jiříkovicích, končí dne 14. 12. 2018 (z důvodu ukončení stavebních 
prací v železniční zastávce Šlapanice zastávka). Doufám, že alespoň někte-
rým z vás usnadnil tento spoj dopravu do Brna a z Brna.

Za komisi informatiky Michal Štěpánek
Zpracováno podle www.idsjmk.cz 

Blahopřejeme jubilantům
Ve druhé polovině roku 2018 oslavili významná životní jubilea tito spolu-

občané:
70 let

Jana Valná
Jarmila Štěpánková
Václav Štěpánek
Stanislav Spáčil

75 let
Jaroslav Rozkopal
František Poulík

80 let
Helena Kučerová
Vlasta Buchtová
Václav Buchta

81 let
Rajmund Ondráček
Marie Macháčková

85 let
Marie Daňková

86 let
Božena Rožcová

87 let
Marie Buchtová
Marie Páralová

88 let
Václav Buchta

90 let
Marie Tmějová

92 let
Jitka Mazlová

93 let
Květoslava Mazálková

94 let
Marta Dvořáková

Všem jubilantům přejeme hodně zdraví do dalších let.
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Klub důchodců - plán akcí
Termín Akce
22. ledna 2019 Ptáci z Ománu (Leoš Řičánek)
5. února 2019 Netradiční sportovní hry (sportovní hala)
7. února 2019 Přednáška „Z Jiříkovic až na konec světa“ - Barbora Mar-

kéta Eliášová (sportovní hala)
19. února 2019 Krása kaktusů (Michal Marčák)
5. března 2019 Výroba keramických zápichů do květináče
19. března 2019 Glazování keramických zápichů
2. dubna 2019 Jarní posezení u kávy a čaje
16. dubna 2019 Zážitky z cest – Madagaskar (Tomáš Mazálek)
30. dubna 2019 Čarodějnice 
21. května 2019 Zájezd
červen Kuželky  (ve sportovním areálu na ulici Pratecká)
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 Barbora Markéta Eliášová
Z Jiříkovic až na konec světa

Ve čtvrtek 7. února 2019 od 17 hodin ve sportovní hale v Jiříkovicích se 
uskuteční přednáška, která přiblíží životní osudy jiříkovské slavné rodačky 
Barbory Markéty Eliášové. Byla to první česká cestovatelka kolem světa. Na-
rodila se v Jiříkovicích v roce 1874 v domě č.p. 26. Svůj život zasvětila ces-
tování po celém světě, několik let žila v Japonsku, o svém cestování napsala 
mnoho knih. Přednášku povede paní Martina Krajíčková z Muzea ve Šlapa-
nicích. 

14. října 2009 byla vydána česká poštovní známka, na které byla Barbora 
Markéta Eliášová vyobrazena v kimonu a na pozadí s japonskou horou Fudži.

 Jízdní řád linky 710
V sobotu 8. 12. 2018 končí výlukový jízdní řád na lince 710. Od neděle 

9. 12. 2018 platí nové jízdní řády na všech linkách IDS JMK. Na lince 710 
dochází k přidání nového spoje s odjezdem v cca 16:36 ze zastávky Šlapa-
nice, Riegrova (návaznost na 151 s příjezdem v 16:33 ze směru Jírova) přes 
Ponětovice (návaznost na vlak S6 s příjezdem 16:36 ze směru Brno, hl.n.) 
do Jiříkovic a zpět přímo do Šlapanic. Provoz tohoto spoje ze 100 % dotuje 
obec Jiříkovice. Z důvodu návazností na linky S6, 31 a 151 dochází také dal-
ším drobným změnám.

Seznam změn odjezdů ze zastávky Šlapanice, Riegrova směr Jiříkovice 
v porovnání s jízdním řádem platným od 17. 4. 2018 (pracovní dny):

Původní odjezd - 17:54 23:24
Nový odjezd 16:36 18:02 23:26

Seznam změn odjezdů ze zastávky Jiříkovice směr Šlapanice, Riegrova 
v porovnání s jízdním řádem platným od 17. 4. 2018 (pracovní dny):

Původní odjezd 8:05 9:15 10:15 11:15 12:15 - 17:20 18:25
Nový odjezd 8:10 9:20 10:20 11:20 12:20 16:46 17:15 18:23

Za komisi informatiky Michal Štěpánek 
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Dlouhodobá vlaková výluka v Brně 
od 9. 12. 2018

Vážení cestující, od 9. 12. 2018 bude probíhat dlouhodobá vlaková výlu-
ka v Brně. Většina regionálních a dálkových vlaků nebude zajídět na Hlavní 
nádraží.

Linka S6
Část vlaků bude ukončena ve stanici Brno-Židenice, pro cestu z Hlavního 

nádraží do Židenic lze využít jiné vlaky v tomto úseku (S2, S33, R19, R56).
Několik vlaků v odpolední době musí být ukončeno a musí začínat až 

ve stanici Brno-Slatina, pro cestu do Slatiny lze využít linku E77 odjíždějící 
z prostoru před Hlavním nádražím (ze zastávky linky 67).
Náhradní doprava

Náhradní dopravu z Židenic do centra umožnují další vlakové linky.
Náhradní dopravu ze Slatiny umožňuje linka E77.

Odjezdová místa náhradní dopravy:
Brno-Slatina - před budovou nádraží
Brno hl. n. - před Hlavním nádražím (ze zastávky linky 67 pod hotelem
Grand)

Další linky
Podrobnosti o dalších vlakových linkách najdete
na https://www.idsjmk.cz/kestazeni/VVVB2018.pdf

Vybrané navazující spoje linek S6 a 710
Spoje linky S6 označené tučně kurzívou jedou až od 15. 12. 2018 (po ukon-

čení stavebních prací v železniční zastávce Šlapanice zastávka).

Seznam navazujících spojů z Jiříkovic do Brna 710 -> S6, pracovní dny
710 Jiříkovice 4:20 5:35 6:10 6:45 9:20 11:20 15:05 17:15
710 Ponětovice 4:23 5:38 6:13 6:48 9:23 11:23 15:08 17:18
S6 Ponětovice 4:27 5:52 6:27 6:52 9:27 11:27 15:27 17:27
S6 Šlapanice 4:30 5:55 6:30 6:55 9:30 11:30 | 17:30
Šlapanice zastávka 4:33 5:57 6:33 6:58 9:33 11:33 15:30 17:33
S6 Brno-Slatina 4:37 6:02 6:37 7:02 9:37 11:37 15:35 17:37
S6 Brno-Židenice 4:43 6:09 6:45 7:09 9:45 11:45 15:45 17:45
S6 Brno hl.n. 4:51 ž ž ž ž 11:53 15:55 17:55
ž - vlak ukončen ve stanici Brno-Židenice.
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Seznam navazujících spojů z Jiříkovic do Brna 710 -> S6, soboty a neděle
710 Jiříkovice 13:20 17:20 19:20
710 Ponětovice 13:23 17:23 19:23
S6 Ponětovice 13:27 17:27 19:27
S6 Šlapanice 13:30 17:30 |
S6 Šlapanice zastávka 13:33 17:33 19:31
S6 Brno-Slatina 13:37 17:37 19:37
S6 Brno-Židenice 13:45 17:45 19:45
S6 Brno hl.n. 13:53 17:55 19:56

Seznam navazujících spojů z Brna do Jiříkovic S6 -> 710, pracovní dny
S6 Brno hl.n. 5:11 8:12 ž 14:11 16:11 ž
S6 Brno-Židenice 5:19 8:20 10:19 14:19 16:19 23:15
S6 Brno-Slatina 5:26 8:27 10:26 14:26 16:26 23:21
S6 Šlapanice zastávka 5:30 8:31 10:30 14:30 16:30 23:25
S6 Šlapanice 5:36 | | 14:32 16:32 |
S6 Ponětovice 5:39 8:35 10:34 14:36 16:36 23:28
710 Ponětovice 5:49 8:44 10:44 14:49 16:41 23:31
710 Jiříkovice 5:53 8:48 10:48 14:53 16:45 23:35
ž - vlak vyjíždí ze stanice Brno-Židenice.

Seznam navazujících spojů z Brna do Jiříkovic S6 -> 710, soboty a neděle
S6 Brno hl.n. 12:11 16:11 18:11
S6 Brno-Židenice 12:19 16:19 18:19
S6 Brno-Slatina 12:26 16:26 18:26
S6 Šlapanice zastávka 12:30 16:30 18:30
S6 Šlapanice 12:32 16:32 18:32
S6 Ponětovice 12:36 16:36 18:36
710 Ponětovice 12:44 16:44 18:44
710 Jiříkovice 12:48 16:48 18:48
Zpracováno podle:
https://www.szdc.cz/provozovani-drahy/knizni-jizdni-rady-181209/k340.pdf
https://jizdnirady.idnes.cz/idsjmk/spojeni/

Za komisi informatiky Michal Štěpánek



strana 34	 Zpravodaj obce Jiříkovice 4/2018 



Zpravodaj obce Jiříkovice 4/2018				    strana 35



strana 36	 Zpravodaj obce Jiříkovice 4/2018 

DĚKUJEME NAŠIM PARTNERŮM, 
kteří přispívají na pořádání

kulturních a sportovních akcí v obci Jiříkovice
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Zpravodaj obce Jiříkovice vydává Obecní úřad Jiříkovice
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Plán kulturních a sportovních akcí 
na rok 2019 (1. leden - 28. září)

úterý 1. ledna 00:30 Vítání nového roku, půlnoční přípitek (před OÚ)
úterý 1. ledna 10:45 Novoroční běh
sobota 5. ledna Turnaj ve stolním tenise (pořádá Orel)
neděle 6. ledna Tříkrálová sbírka (pořádá Orel)
sobota 12. ledna 20:00 Obecní ples (v nové sportovní hale)
sobota 26. ledna Myslivecký ples (pořádají myslivci)
neděle 3. února Maškarní ples (pořádá Orel)
sobota 2. března Ostatky (pořádají hasiči)
sobota 23. března Aerobic master class (pořádá Orel)
neděle 7. dubna Setkání s důchodci
sobota 13. dubna 8. jarní úklid obce
čt - ne 25. - 28. dubna Divadelní festival (pořádá Divadlo Stodola)
sobota 27. dubna Vítání ptačího zpěvu
úterý 30. dubna Čarodějnice (pořádají SRPŠ a TJ Sokol)
sobota 4. května Nohejbalový turnaj dvojic (pořádá TJ Sokol)
sobota 11. května Turnaj v pétanque (pořádá Sokol ve spolupráci s obcí)
sobota 18. května Losovaný tenisový turnaj
sobota 25. května Fotbalový turnaj dětí a dospělých (pořádá Sokol 

ve spolupráci s obcí)
sobota 1. června Dětský den
sobota 8. června Florbalový turnaj
pátek 28. června Ukončení školního roku (pořádá SRPŠ)
sobota 29. června Nohejbalový turnaj trojic (pořádá TJ Sokol)
sobota 13. července Letní kino (pořádají hasiči)
so - ne 27.-28. července Tradiční jiříkovské hody (pořádají stárci)
sobota 10. srpna Letní kino (pořádají hasiči)
sobota 17. srpna Turnaj v minikopané (pořádá TJ Sokol)
neděle 18. srpna Slaměný muž (pořádá TJ Sokol)
so - ne 31. srpna-1. září Místní výstava chovatelů (pořádá ČSCH Jiříkovice)
sobota 7. září Cyklistický závod dětí
sobota 7. září Losovaný nohejbalový turnaj trojic (TJ Sokol)
sobota 14. září Tenisový turnaj o pohár starosty
so - ne 14. - 15. září Podzimní výstava
pátek 20. září Jiříkovská dýně
sobota 28. září Přespolní běh (pořádá město Šlapanice)

Úplný plán akcí najdete také na webu www.jirikovice.cz. Změny vyhrazeny.
Za komisi informatiky Jitka Burová.
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Martinské hody - 10.11.2018, foto: R. Staněk
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Návštěva Poslanecké sněmovny Parlamentu České republiky - 16. 10. 2018
Atletický čtyřboj - 9. 9. 2018


